



В Гагарине местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего, и краже мобильного телефона



Собранные Гагаринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что ночью 1 февраля 2023 года 29-летний местный житель вместе со своей девушкой распивал спиртное. Возле магазина в городе Гагарин молодые люди познакомились с двумя мужчинами и решили продолжить употреблять алкоголь вместе в подъезде одного из жилых домов по переулку Пионерский. Во время употребления алкоголя 20-летний новый знакомый ударил девушку, ее парень заступился за нее, сделав замечание обидчику. Тогда злоумышленник нанес рукой удар в область головы потерпевшего, причинив телесные повреждения. Девушка испугалась и убежала. После этого мужчины перетащили тело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

местного жителя в кабину лифта, и подсудимый похитил его телефон, упавший на пол лестничной клетки подъезда. От полученного в области головы телесного повреждений потерпевший скончался. Утром 1 февраля его тело обнаружили жильцы дома. Причиной его смерти явилась закрытая черепно-мозговая травма.

Подсудимый признал вину в совершении инкриминируемых ему преступлений.

Приговором Гагаринского районного суда Смоленской области ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 9 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1799069>